Grandstream Budgetone 200 IP Phone



Product Name: Grandstream Budgetone 200 IP Phone

Manufacturer: Grandstream Model Number: BT-200-B

Please Note: The budgetone 200 has been discontinued. We highly recomend the alternative Grandstream GXP2120 IP Phone

The Grandstream BudgeTone 200 is the "most powerful phone in the BudgeTone series". Offering improved features such as 3-way conferencing, full-duplex hands-free speakerphone, voicemail with indicator and custom ring tones, as well as switched or routed dual 100Mbps Ethernet ports and advanced SRTP/TLS security features and more.

The BudgeTone 200 offers an affordable, easy to use VoIP solution for the home or office (SoHo).Grandstream IP phones are based on the following attributes:

- Industry open telephony standards.
- Innovative technology,
- Grandstream IP phones feature great audio quality and rich functionalities at ultra-affordable prices.

Features

- Product Description: Grandstream BudgeTone 200 (BT200) IP phone
- Product Type: IP phone
- Main Features: Integrated Ethernet switch
- VoIP Protocols: SIP support for the BT200
- Voice Codecs: G.711, G.722, G.723, G.729
- Intercom: Yes
- Speakerphone: Yes (digital duplex)
- Caller ID: Yes
- · Display: LCD display monochrome
- Network Ports: Qty 2 x Ethernet 10/100Base-TX
- Body Colour: Matte black

Specification

LAN Interface 2x RJ45 10/100MbpsHeadset Jack 2.5mm Headset PortLED 1 LED (red color)Phone Case 25-Button Keypad and 12-Digit Call ID LCDUniversal Switching Power Adapter Input: 100-240VAC 50-60 Hz, Output: +5VDC, 1200mA, UL certifiedDimensions 18cm (W) x 22cm (D) x 6.5cm (H)Compliance FCC / CE / C-Tick

Please Enquire

Options available for Grandstream Budgetone 200 IP Phone:

Power Supply Unit

Euro (2-pin 5V) Power Supply, Default - UK 5V Power Supply Unit (PSU).